} Ergénzen Sie die Verben im Préteritum.
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3. Preved’te véty do préterita.
Vzor: Wir sind miide. — Wir waren miide.

k.
. Sie werden ganz blass.

. Paul erzihlt uns alles.

. Wir setzen uns auf die Couch.

. Was willst du von mir?

. Ich reise heute ab.

. Biirbel wartet auf den Bus.

. Seine Freunde spielen natiirlich mit.
. Niemand hat eine Frage.
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Er weif$ es nicht.

Ich lege mich lieber ins Bett.

Man sagt, der Film ist sehr gut.

Hanni holt den Gast ab.

Warum diirft ihr nicht baden?
Anneliese kauft sich etwas im Geschiift.
Du erklirst es sicher.

Perfekt mit sein oder haben?

Bilden Sie Sitze im Perfekt.

Beispiel: Er - bei seinen GroBeltern — aufwachsen
Er ist bei seinen GroBeltern aufgewachsen.

Der Lehrer - die Klassenarbeit - zuriickgeben

Schiiler - in der Pause - im Klassenzimmer — bleiben

Sabine - im Schwimmbad - vom Drei-Meter-Brett - springen

Meine Eltern - iiber das Zeugnis - sich freuen

Er - im Unterricht - einschlafen

Ich - in den Ferien - endlich mal wieder - ausschlafen
Wir - mit unserer Klasse - nach Osterreich — fahren
Seine Noten - besser — werden

Die Familie - in die Schweiz - umziehen - und - er -
Er - fauler Schiiler - sein. Deshalb - sitzen bleiben

Schule - wechseln

. Vyberte spravnou variantu.

. Sie ist schon nach Hause gegingen | gegangen | gegehen.

. Er hat die Morgenzeitung gelesen | gelest | gelassen.

. Frither habe ich viel Sport getreibt | getreiben | getrieben.

. Werners haben uns noch nicht geschrieben | geschreiben | geschreibt.
. Du bist wieder zu spit gekommt | gekommen | gekamen.

. Thr habt immer euer Wort gehalten | gehdltet | gehaltet.

. Wir haben dem Kellner kein Trinkgeld gegaben | gegeben | gegebt.

. Vater hat die Autoschliissel auf dem Tisch lassen / gelassen [ geldsst.
. Auf dem Sofa hat ein Blatt Papier geliegen / gelegt / gelegen.

. Du hast einen schweren Koffer getragen / getragt | getrugen.



